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Problema 1.- En la figura se muestra un estanque con dos aberturas, una de las cuales es bloqueada 
por un tambor cilíndrico de radio R y peso W, el que separa dos líquidos de pesos específicos γ1 y γ2, 
respectivamente. Considerando el problema como bi-dimensional , se pide determinar la fuerza neta 
actuando en los puntos de apoyo A y B. No existe roce entre las superficies sólidas. 
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Problema 2..- Entre dos cilindros concéntricos, el interior de radio R1 y el exterior de radio R 2,  existe 
una tubería de espesor E y radio interno R. Si los dos cilindros están fijos, entre el cilindro interior y la 
tubería hay un líquido de viscosidad µ1 y entre la tubería y el cilindro exterior hay otro líquido de 
viscosidad µ2, se pide: 
 
a.-  Determinar el torque T que debe aplicarse a la tubería para que ésta gire con velocidad angular Ω 
constante. 
b.-  Determinar el error que se comete al calcular Ω si se considera una distribución lineal de 
velocidades en el fluido. 
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